

没想到

离家出走5年 聋哑学生成了偷车贼

从山西到了南京,民警帮他找到父母

“这些年来,我们找遍了老家周围的省份,都没能找到他,没想到南京的民警帮我们找到了,太感谢他们了。”说起5年前走失的儿子小张,来自山西的张师傅有些激动。5年前,山西人张师傅15岁的聋哑儿子离家出走后,一直未归,他们找遍了多个省份,也没能找到,没想到不久前,建邺警方抓获了一个偷车贼,正是张师傅离家出走的儿子。老张说,儿子如果犯法了,就应该接受法律惩罚,但不管何时,家人都会等他回家。

通讯员 国武 现代快报记者 李绍富

偷车的是个聋哑小伙

几天前的一个晚上,建邺公安分局沙洲派出所的民警,在辖区例行巡逻时,发现明基医院附近有两个骑着电动车的小伙,见到民警后神色慌张。怀疑两人有问题后,民警立即上前拦截,让他们配合检查。结果,一人骑车逃离现场,另一人则被民警拦住,他就是今年20岁的小张。

面对民警询问,小张一言不发。民警仔细检查他所骑的电动车,发现有明显的被撬痕迹,而且他拿不出车钥匙。后来,民警将他带到派出所,才发现他是一名聋哑人。为了弄清小张的真实身份,民警从特殊教育学校请了一名老师前来帮忙沟通。经过沟通,小张称,他来南京已经好几年了,自己也不清楚怎么陷入了小偷团伙的。

小张称,每次出来盗窃,都是由身体正常的人带着他,一旦别人撬开了电动车的锁,就让他过去骑走。他们在河西一带,已偷了好多辆电动车了。至于赃车窝点和同伙,小张也说不清楚。

父母已经苦寻他5年

经过沟通,民警得知,小张是山西运城人,有个妹妹叫小静。民警通过他妹妹的名字,联系到了当地村委会。后经村委会确认,村里确实有小张这么一个人,但5年前他离家出走后,就再也没了消息。在当地村委会帮助下,沙洲派出所民警联系上了小张的父亲张师傅。

这些年,为了寻找儿子,张师傅花光了家里的积蓄,他曾在多个省份张贴儿子的照片。“经常有诈骗电话打过来。前几天接到民警的电话,一开始也以为是骗子。”张师傅称,小张因遗传原因,天生聋哑。5年前,他跟聋哑学校的4个同学一起出走。几个月后,离家出走的其他4个同学,陆续都回家了,而小张始终没有消息。“因为跟他们沟通比较困难,当时问他们回来的几个人,小张到哪里去了,他们没人能说清楚。”张师傅说,后来他们和学校多方寻找,也没找到人。这些年来,为寻找儿子,张师傅花掉了近10万元,可一点消息都没有,没想到他跑到南京来了。张师傅怀疑,小张是被人拐到南京的。

家人期待和他团聚

昨天晚上,小张的父母已赶到南京,配合警方处理小张涉嫌盗窃的事。虽然张师傅夫妇思儿心切,但因为小张暂时还被关押在看守所内,因此,这两天他们还见不到儿子的面。

“谢谢南京的民警,要不是他们帮忙找到儿子,不知道他什么时候才能回家。”张师傅说,儿子犯法了,就应该接受法律处罚,但我们不会嫌弃他的,会一直等他回家跟我们团聚。

目前,小张因涉嫌盗窃,已被建邺警方采取强制措施。据办案的民警介绍,考虑到小张情况特殊,待案件进一步查清后,会考虑由他父亲帮他提出取保候审的申请,让小张早日跟家人团聚。

竟是他

醉酒进医院,手机没了 下手的竟是医院担架工

南京市民张某醉酒后被送往医院,第二天醒来发现手机不见了。送他去医院的的朋友回忆,在张某家人赶来前的半小时,他还用张某的手机打过电话,短短半小时手机会去哪里呢?南京秦淮警方介入调查后发现,手机竟然是医院的担架工偷的。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

11月22日凌晨,张某和朋友聚会,喝得大醉,被送往医院治疗。可第二天早上醒来后,张某发现自己口袋里的手机不见了。张某的朋友清楚地记得,他送张某到医院时还用他手机打过电话,大约半小时后张某的家人就到医院了。手机丢失肯定是在这短短的半小时之内,那是谁偷走的呢?

接到报警后,南京白鹭洲派出所民警快速展开调查。民警分析,在这么短的时间内将手机偷走,医院的工作人员或者前来就诊的其他患者嫌疑比较大。随后,民警调阅了张某在急诊大厅就诊时间段的医院监控录像。通过监控,民警清楚地看到,一名男子趁张某

昏睡之际偷走了手机。

“这不就是当晚在现场的担架工吗?”张某的朋友很快就认出了嫌疑人。经过多方走访,民警确认盗窃嫌疑人就是医院的担架工陈某。11月28日清晨,民警将陈某抓获。经审查,他交代了自己的作案经过。

陈某说,案发当天,他正在医院急救室等救护车,这时张某正好送到。他看到张某醉得不省人事,右边裤子口袋里露出一部手机,便起了盗窃之心。当时,张某朋友正好走开了,他就将手机偷走据为己有。目前,陈某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

寻“奶妈”

爱心市民救起被弃小狗 想为它们找个“代哺妈妈”



三只小狗嗷嗷待哺 通讯员供图

快报讯(见习记者 吴頔)11月27日晚上,市民王先生在街边的垃圾桶里发现了三只嗷嗷待哺的小白狗。他想给这几只小狗寻找“代哺妈妈”。

当天晚上,王先生下班回家途中,在南京长江大桥南堡公园附近绿化带的垃圾桶里发现了四只眼睛都没睁开的小白狗。这四只小狗都非常小,只有巴掌大,刚生下来不久不知道是什么品种,有点像拉布拉多。因为天气冷,小狗们紧紧蜷缩在一起。“现在夜里这么冷,这些小狗在垃圾桶里会被

活活冻死的。”王先生顿生怜悯之心。他将四只小狗从垃圾桶内冰冷的一角取出来,这才发现,已经死了一只。

可王先生不知道怎么救小狗,他电话联系了一位喜欢养狗的朋友王女士。

二十多分钟后,王女士带着救助工具赶来。她将毛茸茸的毯子铺在带来的纸箱里,将三只小狗放在毯子上。随后,还用奶瓶喂小狗喝牛奶,并取出了一个装满热水的透明暖水杯,给三只小白狗依偎取暖。

王先生和王女士告诉现代快报记者,他们想给小狗找一个“代哺妈妈”,“如果能找到刚生完不久的大狗来代哺就好了。”如果您家中有可以代哺的大狗,可以拨打快报热线96060,让可怜的小狗们有个“妈妈”。

看不懂

救护车怎么老停小区过夜?

院方:医院地方小,会让司机再找个停车位

11月27日晚7点多,一辆救护车逆向停在了沿河路边,晚上8点后,又驶进了沿河5村小区内。附近的居民说,这辆救护车晚上停进小区过夜已经很长时间了。救护车司机米师傅说,医院没有停车位,他只好将车子停在自家的小区里。

现代快报见习记者 吴頔



就是这辆救护车常在小区过夜 通讯员供图

现代快报记者在现场看到,当时路边停了一溜的私家车。但由于这辆救护车是逆向停放,几乎占了两个私家车车位,停在路边挺“惹眼”。这辆白色救护车的牌照为“苏A056G8”,车身没有120标志。记者致电120急救办公室得知这辆车子是一辆普通的医院救护车。

晚上8点左右,救护车的司机“现身”了,他很快上了救护车,将车子开进了沿河5村小区。现代快报记者进入小区里,在一个停满了私家车的小广场上找到了这辆

救护车。据附近居民陈先生介绍,自打他一年前入住沿河5村以来,这辆救护车就时常在小区里“出没”。“一般晚上8点多进来,早上7点多就离开了。”

在一个居民的帮助下,记者找到了司机米师傅。“这不是违停啊,医院没有停车位,附近又没有正规的停车场,我才只好将车子开进了小区,每月都向物业缴费的,一个月120元。”米师傅还告诉现代快报记者,这辆车并不是用于急救的,只是“送送药”。

记者了解到,米师傅是南京

市建中医院的司机。昨天,现代快报记者联系上了这家医院管理办公室。一位工作人员说,米师傅所开的这辆救护车确实不用于急救,是单位自备车,只是负责平日里的“运送药品”工作。工作人员表示,因为医院地方小,没有停车位,院方曾建议米师傅将救护车停放在正规的收费停车场,停车费用医院给。对于米师傅私自将救护车开回家一事,院方并不知情,今后会让米师傅再找合适的停车位。

(报料人线索费60元)